



汪峰 章子怡 恋情曝光

汪峰为前妻办理大额转账

A 两人同回酒店过夜

8月30日,记者获悉汪峰从上海回京。傍晚时分汪峰拉着一只大行李箱独自走出机场闸口,坐上自己的汽车离去,来到北京东三环路边的一家高档海鲜餐厅。章子怡平时乘坐的商务汽车停在餐厅门口,汪峰的汽车一到,穿着黑衣的章子怡下车朝汪峰汽车走去,汪峰下车冲章子怡含笑点头,两人低语并肩走进餐厅。直到子夜时分,汪峰的汽车启动停到餐厅门前,随后章子怡和一位女士一起走出餐厅,章子怡直接坐上了汪峰的汽车,紧接着汽车绕到后门接上了汪峰,两人一起坐在后座。汪峰的汽车在前,章子怡的汽车尾随,十几分钟后来到了东三环上的某知名酒店,汽车直接驶入地库,停到了酒店电梯间入口处,汪峰的司机先下车打开后门,章子怡慢悠悠地下了汽车,她笑嘻嘻地对车里的汪峰说了两句话,接着又对自己的司机叮嘱了两句,然后轻快地走进电梯间。章子怡刚一进门汪峰就马上下了车,拉着行李箱快步走进电梯间。之后汪峰和章子怡的车同时离去。据悉当晚章子怡与汪峰幽会的酒店是《生死恋》剧组为几位大腕主演安排的,章子怡当时刚刚入组拍摄。第二天一早,记者再次赶到酒店守候。9点左右,汪峰的汽车来到地库电梯间门口,不一会儿,汪峰拉着行李箱走出酒店,上车离去。据悉,汪峰第二天便又赶回上海录制节目。

B 汪峰抢发离婚消息

媒体计划9月下旬报道汪峰章子怡密会的消息,但9月12日,记者得知章子怡和汪峰接到线报,媒体报道被“叫停”。第二天汪峰在微博上自曝“离婚”。汪峰的前妻康作如9月下旬发出长篇博文披露汪峰在今年3月8日女儿8个月大时,单方面向她提出离婚。

而3月份章子怡和撒贝宁在微博上还不时互动。4月初汪峰被风行工作室拍到与一位神秘美女车中密语。7月初媒体拍到章子怡与神秘男回别墅,撒贝宁夜会美女吃饭。7月8日撒贝宁与章子怡在微博上最后一次互动。7月中旬章子怡和汪峰被港媒拍到一起参加陈奕迅演唱会。7月23日汪峰独自离京前往美国洛杉矶,事后得知当时章子怡正在美国宣传《一代宗师》。

7月28日,有网友在微博上爆料称朋友目击到章子怡和汪峰在美国某地牵手逛街。据知情人士透露,章子怡与汪峰早就认识,在5月份因为《中国最强音》节目工作需要与汪峰私下联系多了起来。

C 汪峰给前妻大额转账

8月3日,汪峰和康作如在海淀区法院离婚。8月底章子怡汪峰一起陪同前来中国做宣传的美国导演吃饭。8月30日汪峰回京,密会章子怡同回酒店。9月13日汪峰微博承认离婚,随即他和章子怡恋情被捅破。9月14日汪峰在西安参加演出,章子怡在15日凌晨晒出现身上海浦东机场的照片。而汪峰演出结束后的第二天没有返回北京,而是直飞上海。9月16日下午,记者在北京追踪汪峰的汽车来到了东四环四惠附近的一家银行,随后汪峰前妻康作如与一位女伴前来。又过了一会,一辆印有法院标志的汽车驶来。在法院工作人员监督下,汪峰与康作如在柜台前办理大额转账。(南都)

9月13日王菲和李亚鹏宣布离婚,这一天汪峰在事先毫无预兆的情况下也在微博上宣布回归单身。紧接着汪峰就被爆出与章子怡相恋的传闻,在人们对他们的恋情将信将疑之时,汪峰的前妻又发声痛揭真相,这一回汪峰“怒放的生命”真是看点多多。汪峰与章子怡是否相恋,章子怡为何与撒贝宁分手,汪峰离婚的内幕是什么?



体坛风云

费德勒与张择搭档 上海大师赛横扫对手晋级 天王选“择”挑战双打



有了费天王保驾护航,中国网球“一哥”张择尝到了横扫对手的滋味。8日的上海大师赛中,瑞士天王费德勒与中国网球“一哥”张择的配对首秀备受关注,两人仅耗时47分钟,就以6:2,6:1直落两盘,战胜安德森/图萨诺夫组合,顺利晋级。对于张择的表现,费德勒赞赏有加:“他的场上态度很棒,今天我们的上网战术也很成功。希望双打的经历可以对他的单打职业生涯产生积极影响。”张择则表示,自己一开始还是有些紧张,“怕拖累了天神,之后费德勒一直鼓励我,让我觉得一定可以赢”。(钱业)

莎娃退出年终总决赛

北京时间昨晚,WTA官方宣布莎拉波娃因持续的右肩伤退出年终总决赛。同时确认,科维托娃、埃拉尼和扬科维奇已经锁定总决赛参赛名额。至此,伊斯坦布尔的入场券仅剩一张,目前世界排名第九的科贝尔和第十一的斯蒂文斯将在本周的林茨赛直接争夺晋级机会。据悉,俄罗斯美女将于11月携手新教练。12月正式复出。开始新赛季的备战。届时将参加波哥大、墨西哥城和泰国的表演赛。(罗马)

AC米兰球迷言语失当 遭到意大利足协处罚 领到罚单 米兰主场“关门”

昨日凌晨,意大利足协官方宣布,由于AC米兰的主场球迷在比赛中用种族歧视的言语攻击对手,圣西罗将被处罚“关门”比赛一场。也就是说,AC米兰对阵乌迪内斯的比赛中,球迷将不被允许进场。除此之外,红黑军团还收到一张罚单,后卫梅克斯被禁赛4场。上轮联赛对阵尤文图斯,梅克斯在防守过程中不但拉倒了基耶利尼,还给了对方一拳,尽管这样的动作逃过了当值主裁判的法眼,但是意大利足协纪律委员会还是在今天宣布,将会对这一恶劣行为进行追加处罚,禁赛4场也是本赛季目前最严厉的一张罚单。(张昆龙)

普兰德利考虑重招托蒂入国家队

意大利国家队主教练普兰德利7日表示,如果托蒂能一直保持现在的状态,他将不得不考虑招他入队征战明年的世界杯。37岁的托蒂自2006年世界杯随意大利队夺冠之后,就再也没能入选过“蓝衣军团”。但他本赛季状态出色,在意甲赛场上带领罗马队取得全胜。普兰德利说:“那些天赋出众的球员,比如托蒂和卡萨诺,一直在我的关注范围之内。我们要在世界杯开始前的一个月再去评估托蒂的状态。如果世界杯现在就举行的话,那么我肯定会选他进国家队,这是毫无疑问的。”(据新华社)

1200万英镑,小贝出售“贝金汉宫”

贝克汉姆夫妇住了14年的英国赫特福德的大屋“贝金汉宫”要卖了!据8日出版的英国《太阳报》报道,小贝今次除将占地17亩的赫特福德郡大屋以1200万英镑卖掉外,更会一并出售几部至爱的积架、法拉利名车,以及于法国买来度假用的260万英镑大屋,为的是进驻更豪华的4500万英镑物业,为家人提供更舒适的居所。据悉,由于“贝金汉宫”承载了一家人多年的记忆,贝克汉姆在卖掉它时还一度伤感落泪。贝克汉姆一家打算于圣诞之后搬出旧居。(据新华社)

巴萨不满梅西受征召

巴萨此前宣布梅西因伤缺阵三周,但是阿根廷国家队还是把他列入了集训名单,并要求他回国验伤,巴萨方面昨天对此表达了不满。梅西没有在上周末的联赛中出场,根据巴萨方面的消息,他将缺阵至少3周,但是阿根廷队还是要求梅西回国征战世预赛。与梅西一样有伤的马斯切拉诺也被列入名单,必须和梅西一起带伤回国集训。巴萨主帅马蒂诺表示,阿根廷足协可以检查梅西和马斯切拉诺的伤势,当中并无隐情。(周磊)